



“树上挂票”使用指南请查收

球场不普通,球队实力更不普通:永州队主场3:0零封对手



9月21日,永州市体育场外的树上,球迷手持“挂票”等待观赛。组图/记者陈正 谢长贵 吴琳红

9月21日晚,永州队主场迎战湘潭队,攻势猛烈,第31分钟先下一城,下半场开场不久再进一球,第67分钟更是头球破门,最终3:0完胜。今晚,株洲队客场挑战张家界队,上半场第8分钟6号球员严佳豪扫射破门,下半场第65分钟18号球员荣子扬推射空门,2:0拿下胜利。而在输赢之外,同样精彩纷呈。

本报综合 永州这场“主场首秀”可谓未打先红。

说起红的原因,先得聊聊永州的体育场。这可是老伙计,1992年就建成了,因坐落于公园之间,环境原始,设施简陋,之前那叫一个沧桑,球迷都吐槽“踢球得先低头看有没有蛇,看球前还得搞波驱蛇仪式”“如果输了,座椅下面会不会钻出蛇来”!好在,永州抓住机遇,赶紧改建体育场,让其直接“逆袭”,两万多个座位整整齐齐,亮堂又舒服,让人看了忍不住夸一句“大变样”。

也正因此体育场又有“湘超最野球场”的过往,又有“全新升级”的现在,热度一路高涨。所以,这场比赛开票前,大麦平台上就有超6万人标记“想看”。售票通道开启不到一分钟,系统就显示“缺货登记”。

没办法,场地容量有限,球迷观赛需求又旺盛,再加上永州市体育场之前“原生态”太出名,一些球迷甚至想出在体育场周边树上用“挂票”观赛的办法,调侃:“看来只能去抢‘挂票’了。”还有永州网友晒出了前年当地龙舟赛时观众树上观赛的照片。

永州市足协一看,也干脆顺了球迷的意,推出“挂票”。

不过,据永州市足协相关人士介绍,“挂票”不对外出售,而是免费赠予一些年龄、身体等符合要求,并遵守相关规定的球迷。那些树就在球场围墙的后面,承受能力有限,所以一共只准备了十多张“挂票”,已全部送出。

更有趣的是,9月21日,网上还流传着一份《湘超永州主场“树上挂票”使用指南》,还是红头文件的样式,但里面的规定能把人笑喷。比如“每棵树限挂3人,单人体重限制在80公斤以下”,这是怕把树压垮啊;“禁止自挂东南枝,严禁模仿树懒倒吊式观赛”,这是把安全红线划得明明白白;“挂票仅限在树干直径超过50厘米树上使用”,小树可经不起折腾;最绝的是“严禁携带蟒蛇、眼镜蛇、五步蛇、银环蛇等宠物观赛”,也是玩梗玩到底了。

永州市足协工作人员也说了,该指南属实,制定它就是为了确保球迷观赛的秩序和安全。

毕竟,玩梗归玩梗,安全第一可不是说着玩的。

《湘超永州主场“树上挂票”使用指南》

为规范湘超永州主场“树上挂票”使用,经“湘超”永州赛区组委会批准,现制定印发《湘超永州主场“树上挂票”使用指南》。

每棵树限挂3人,单人体重限制在80公斤以下。

本挂票仅限18—40岁成年人使用。

禁止自挂东南枝,严禁模仿树懒倒吊式观赛。

挂票仅限在树干直径超过50厘米树上使用。

严禁携带宠物观赛,包括但不限于蟒蛇、眼镜蛇、五步蛇、银环蛇、乌梢蛇等。

进球后严禁摇晃树枝庆祝。

严禁树上随意大小便。

一旦挂树,即视为您自愿承担一切可能包括但不限于:挂麻了、被鸟屎袭击、下不来树等风险。

“蛇出没”的梗玩出了花样

本报综合 不仅仅是“挂票”,永州这场比赛也把“蛇出没”的梗玩出了花样。

先说梗的源头,首先是体育场改建前太过“原生态”,让人吐槽“踢球得先低头看有没有蛇”。结果这话一传开,网友直接把柳宗元的《捕蛇者说》给翻了出来:“永州之野产异蛇……”

本以为联动古文已经够有意思了,结果9月20日,永州又放大招,一场“零陵文化快闪”走进体育场,不仅文学大家柳宗元“穿越”而来,还有八仙里的何仙姑,被全网玩坏的“零陵战神”邢道荣,甚至连《捕蛇者说》里的捕蛇人都现身体育场内。这些零陵文化里的顶流IP集体集结,一会儿跟游客合影,一会儿凑到球员身边互动,现场那叫一个热闹。

更让人惊喜的是,这场快闪还迎来了一位特殊

嘉宾——一条温顺无毒的小蛇。它一出场,瞬间就成了全场的焦点,永州队球员还把蛇放在手上、肩上,表示:“祝我(21日)进三个球!”

在比赛当天,这场家门口的足球赛,更成了永州市民展示地域文化的舞台。在体育场外围,色彩缤纷的蛇形玩具被孩子们攥在手中,直播的美女将蛇玩偶盘在脖子上,把等待看球变成了一场集体狂欢。当晚,开幕式上,情景舞蹈《新千年等一回》惊艳亮相,“白娘子”与“小青”的经典形象在足球场上翩翩起舞,让这场赛事从竞技舞台秒变文化秀场。

从被调侃“踢球怕踩蛇”,到联动《捕蛇者说》,再到蛇嘉宾的惊喜亮相,永州主场硬是把蛇元素玩出了花样,既接地气又有文化味儿。只能说一句:永州,你是懂玩梗的!



永州市体育场内,情景舞蹈《新千年等一回》惊艳亮相。

既有遗憾平局 又有精彩“德比”

本报综合

9月20日,湘超第二轮赛事依旧热闹。

四场焦点对决各有看点,既有长沙队久攻不下的遗憾平局,也有湘西与怀化之间火药味十足的“大湘西德比”和益阳衡阳之间胶着到最后一刻的“阳哥之争”,更有娄底常德对决中抓住对手失误一击制胜的精彩。可以说,为球迷呈现了一场场充满张力的足球盛宴。

衡阳1:0益阳 16岁小将汤军再献世界波

9月20日,益阳市奥林匹克公园体育场迎来益阳队与衡阳队的“阳哥之争”。整场比赛攻防胶着,上半场双方你来我往,却均未能攻破对方球门,僵局一直持续到下半场。

比赛第72分钟,衡阳队92号球员、年仅16岁的汤军挺身而出,一脚精准远射帮助衡阳队打破场上平衡。这颗进球不仅是汤军在本届湘超联赛的第二粒进球,更是他连续两场贡献“世界波”;首轮比赛中,他便以一记精彩进球技惊四座,打进衡阳队湘超首颗进球,此次,再度用惊艳表现成为球队获胜的关键先生。最终,衡阳队凭借这颗制胜球,以1:0力克益阳队,拿下胜利。

长沙0:0郴州 门将表现神勇力保球门不失

9月20日晚,长沙队客场挑战郴州队。从赛况来看,长沙队无疑占据场上主动,全场多次创造威胁进攻,频频冲击郴州队球门。但郴州队的门将表现神勇,力保球门不失。

比赛第30分钟,长沙队迎来绝佳机会——长沙队57号李悦宁主罚任意球。但不幸的是,该球击中门柱,错失破门良机。此后,长沙队继续加强攻势,试图打破僵局,但郴州队全员摆出严密的防守阵形,最终双方以0:0握手言和。

娄底0:1常德 抓住对手失误实现一击制胜

9月20日,娄底市体育中心迎来娄底队与常德队的较量。双方开场后都较为谨慎,攻防节奏相对平缓,比赛僵局在第52分钟被打破。

当时娄底队在后方传球出现失误,常德队26号球员夏宇航敏锐捕捉到这一机会,迅速上前断球,冷静完成射门,帮助常德队取得1:0领先。进球后的常德队随即调整战术,加强防守的同时适时反击;而娄底队虽全力反扑,尝试组织有效进攻,但始终未能找到扳平比赛的机会。最终,常德队将1:0的比分保持到终场。

湘西2:0怀化 “大湘西德比”,湘西赢了

9月20日,“大湘西德比”在湘西队主场打响,对阵双方为湘西队与怀化队。这场同区域对决从开场便充满火药味,湘西队凭借主场优势率先发起猛攻,并很快收获成效。

比赛仅进行到第4分钟,湘西队便获得点球机会——10号球员王洁顶住压力,稳稳将球罚进,为湘西队取得1:0领先。半场第48分钟,湘西队球员猛地一脚远射,怀化队门将脱手,跟进的湘西队5号球员李昊阳反应迅速,补射破门,将比分扩大为2:0。此后双方均有攻防动作,但比分未再改写,最终湘西队以2:0击败怀化队。

排名	球队	场次	胜/平/负	进/失球	积分
1	株洲队	2	2/0/0	5/2	6
2	常德队	2	2/0/0	5/3	6
3	永州队	2	1/1/0	6/3	4
4	长沙队	2	1/1/0	2/0	4
5	岳阳县	2	1/1/0	2/0	4
6	邵阳县	2	1/1/0	2/1	4
7	益阳队	2	1/0/1	2/1	3
8	衡阳队	2	1/0/1	3/3	3
9	湘西队	2	1/0/1	2/2	3
10	郴州队	2	0/1/1	3/4	1
11	张家界队	2	0/1/1	3/5	1
12	娄底队	2	0/0/2	0/3	0
13	湘潭队	2	0/0/2	1/5	0
14	怀化队	2	0/0/2	0/4	0